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гр. София,  24.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 24.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

5698 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 13,30 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. Н., с 

пълномощно на л. 106 по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, не изпраща 

представител за участие в производството по делото. Постъпила е молба от 23.11.2021 

г. на процесуалния представител на ответника – юриск. Б., с която не възразява да 

бъде даден ход на делото в нейно отсъствие. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

Адв. Н.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата.  

ДОКЛАДВА разпореждане на съда от 16.7.2021 г., с което е посочен предметът на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА молбата от 23.11.2021 г. на процесуалния представител на ответника – 



юриск. Б., в частта, с която не възразява да се приемат представените доказателства, 

няма доказателствени искания и моли съда, в случай че жалбоподателя направи 

доказателствени искания да и бъде дадена възможност да вземе становище по тях.   

Адв. Н.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства.  

Представям писмена молба за допускане на съдебносчетоводна експертиза по делото, 

както и за допускане на свидетел във връзка с доказване реалността на доставките към 

доверителя ми и ВОД към Гърция. П. свидетел е присъствал на доставката и 

изпращането на стоките за Гърция.  

Моля да ми бъдат издадени 3 съдебни удостоверения, по силата на които да докажа, 

че съответните МПС-та са преминали границите на съответните оспорени от 

ответника дати, както и че са били управлявани от лицата, посочени в ЧМР-тата.  

Заявявам, че във времето на осъществяване на ВОД всички получатели са имали ДДС 

регистрация.   

 

По доказателствата и исканията 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото документите, представени с 

административната преписка.  

По молбата на адв. Н. от днес за допускане на съдебносчетоводна експертиза по 

делото с формулирани в 4 точки задачи, за издаване на съдебни удостоверения и за 

допускане до разпит на свидетел за обстоятелствата, уточнени днес, СЪДЪТ ЩЕ СЕ 

ПРОИЗНЕСЕ в закрито заседание, след като изпрати препис от молбата на ответника, 

който да изрази становище по тези искания, което е в съответствие с молбата му от 

23.11.2021 г. да му бъде дадена възможност да вземе отношение, ако има направени 

други доказателствени искания.  

Препис от молбата на адв. Н. от днес ДА СЕ ИЗПРАТИ на ответника, като СЪДЪТ ГО 

ЗАДЪЛЖАВА в 7-дневен срок от получаването ѝ да заяви становище по направените 

доказателствени искания. 

След постъпване на становището, респ. след изтичане на срока, ДЕЛОТО ДА СЕ 

ДОКЛАДВА в закрито заседание за произнасяне по доказателствените искания. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 16.3.2022 г. от 14,30 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ молбата на адв. Н. от днес на ответника.  

 

Съдебното заседание приключи в 13,42 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


